



Матчи в Югорске получились яркими по накалу

«Синара» выиграла преимущество своей площадки

Серия за бронзу чемпионата России продолжится в Екатеринбурге

Данил ПАЛИВОДА

Мини-футбольный клуб «Синара» успешно стартовал в серии за бронзовые медали чемпионата России против прошлогоднего чемпиона страны - «Газпрома-Югры». Команды провели две встречи в Югорске, обменялись победами, а серия при счете 1:1 переместилась в Екатеринбург.

▶ Стартовый поединок завершился со счетом 9:3 в пользу «Синары», и такого исхода вряд ли кто-то ожидал даже из самых преданных поклонников екатеринбургской команды. Команда Павла Чистополова отлично подошла к реализации своих моментов и сумела трижды отличиться по ходу первого тайма: мячи на свой счет записали Сергей Сорокин, Максим Герасимов и Валерий Дёмин. За пять секунд до перерыва хозяева один мяч отыграли, а в самом начале второго тайма сократили отставание до минимума.

Казалось, что интрига вернулась в матч, но вскоре отличился Валерий Дёмин и вновь довел преимущество своей команды до двух мячей. Дальше свою роль сыграли фолы, которые нахватали игроки «Газпрома». Арбитры назначили два десятиметровых удара, оба раза к мячу подходил Валерий Дёмин и оба раза был точен, оформив в матче покер.

При счете 6:2 «Газпрому» ничего не оставалось, кроме как выпускать пятого полевого игрока вместо голкипера. Хозяева сумели один мяч отыграть, но дважды при этом были наказаны за ошибки: Иван Ишков и *Максим Окулов* поразили пустые ворота «Газпрома» и довели счет до крупного - 8:3. А последний мяч организовала екатеринбургская молодежь, которой тренерский штаб доверил игровое время. 19-летний Александр Бондаренко и 18-летний Денис Суховей, дебютировавший за основную команду, вдвоем вскрыли оборону «Газпрома», и Суховей сумел отличиться в первом матче за основу.

- Эмоции от матча зашкаливают, тренерский штаб дал мне шанс в конце матча, и я реализовал свой момент, - сказал после матча Денис Суховей. – Уровень игры по сравнению с Юниорлигой и Высшей лигой очень сильно отличается: здесь высокие скорости, раза в два выше точно. Сегодня была задача для меня выйти, не пропустить и реализовать моменты, мы с ней справились.

▶ Второй матч получился более упорным. «Синара» трижды выходила вперед по ходу встречи. Сначала Павел Карпов дальним ударом открыл счет, затем отличился гроза «Газпрома-Югры» Валерий Дёмин, забив- Ş ший пятый мяч в двух играх, а Е во втором тайме Максим Герасимов в третий раз обеспечил своей команде преимущество. Но «Газпром» каждый раз находил в себе силы возвращаться в игру, и к середине второго тайма на табло было равенство – 3:3. В решающий момент хозяевам помог стандарт: югорские футболисты забили после розыгрыша углового и вырвали победу – 4:3.

- На эмоциях тяжело сейчас анализировать, нужно посмотреть видео, - отметил наставник «Синары» Павел Чистополов после матча. - Команда работала, терпела, ребята – молодцы, старались. Обидное такое поражение. Сейчас нужно груз этот сбросить, выдохнуть и спокойно готовиться дальше к двум домашним матчам.

Теперь «Синара» получила преимущество своей площадки, и в случае двух побед 9 и 10 июня в Екатеринбурге команда Павла Чистополова завоюет бронзу чемпионата России. Если после них в серии будет ничья, то судьба обладателей бронзовых медалей решится в Югорске 17 июня.

Дзюдо и самбо сдали тест на готовность к Фестивалю университетского спорта

Екатеринбург продолжает активно готовиться к главному спортивному событию года, которое состоится в столице Урала во второй половине августа. Во Дворце дзюдо прошли тестовые соревнования по дзюдо и самбо. С точки зрения организации никаких накладок не зафиксировано.

И дзюдо, и самбо входят в программу приближающегося Фестиваля университетского спорта, поэтому их решили объединить в одном состязании. В соревновательном зале разместили шесть татами для дзюдоистов и четыре – для самбистов. Таким образом, турниры по этим видам единоборств шли одновременно.

В соревнованиях приняли участие более 500 юных борцов (в возрасте до 14 лет): 360 дзюдоистов и 150 самбистов. Для подростков турниры стали возможностью повысить свою спортивную квалификацию, а для организаторов это была проверка работы всех систем Дворца перед главным спортивным событием года. Экзамен был сдан на «отлично»: никаких проблем в ходе проведения мероприятия выявлено не было.

Напомним, екатеринбургский Дворец дзюдо введен в эксплуатацию в апреле этого года, площадь спортсооружения – 17 тысяч кв. метров. Здесь смогут заниматься дзюдо и самбо около 400 человек.

В «Урале» начались перестановки



Тимур Аюпов уже прибыл в Екатеринбург и примерил футболку «Урала»

Для екатеринбургского ФК «Урал» сезон закончился только в минувшую субботу, а в составе команды произошли уже три изменения. Все – в линии полузащиты.

 Клуб покинули два игрока – Вячеслав Подберезкин и Игорь

30-летний Подберезкин – один из старожилов команды. В 2014-2015 и 2020-2023 годах он отыграл за «шмелей» 79 матчей (4 гола и 8 голевых передач). В прошедшем сезоне футболист провел 13 встреч в Премьер-лиге и четыре – в Кубке России, но результативными действиями.

мягко говоря, не блеснул: ноль забитых мячей и только один голевой пас. 26-летний Игорь Коновалов появился в «Урале» летом 2022 года. Он успел провести за команду шесть матчей, после чего получил разрыв ахиллова сухожилия и больше не выступал.

► Пополнил состав «шмелей» 29-летний опорный полузащитник *Тимур* **Аюпов**. Уроженец Москвы последние четыре года выступал за «Оренбург». В минувшем сезоне футболист сыграл в РПЛ 23 матча и забил четыре мяча. Контракт с игроком заключен на 2 года.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический универси-

тет» объявляет конкурс для поступающих в докторантуру на проведение научных исследований и подготовки диссертации на соискание ученой степени доктора наук в рамках следующих тем:

– «Естественно-научные и технологические аспекты рационального использования, прогнозирования и управления лесными ресурсами на основе генетического подхода к классификации типов леса в условиях современного изменения климата и антропогенных воздействий» (1 место);

Заявку на участие в конкурсном отборе можно подать в отдел аспи-

– «Закономерность течения расплава полимера при изготовлении

E-mail: aspirantura@m.usfeu.ru

рантуры и докторантуры УГЛТУ в срок до 14 июня 2023 года. Тел. (343)221-21-29

Сайт УГЛТУ http://usfeu.ru/

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: **Губернато**р Свердловской области Законодательное Собрание Свердловской области (Адрес: 620031, г. Екатеринбург пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Фелерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя ГБУ СО «РГ «Областная газета» 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):

- ежедневное издание на 12 мес
- (09857, 73813) / 6 мес. (09856) • ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (M3110)
- еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга: • uralpress.ur.ru – интернет-магазин

• podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Общая почта

og@oblgazeta.ru Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru

«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru «Общество» society@oblgazeta.ru culture@oblgazeta.ru

Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru Служба новостей news@oblgazeta.ru «Местное

zemstva@oblgazeta.ru «Спорт» sport@oblgazeta.ru

. Приемная — 8 (343) 355-26-67 По вопросам подписки

8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67 по вопросам рекламы

8 (343) 262-7000











В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность . несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации ₽ – материалы, помеченные этим значком

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург» 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 1898. Сдача номера в печать: по графику - 20.00, фактически - 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

9 000





публикуются на коммерческой основе